



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS  
EDITAL 02/2014-UNIFAP**

**RETIFICAÇÃO**

**COMUNICADO – ENTREGA DE TÍTULOS**

**Onde se lê:**

Comunica-se que recebemos os documentos da prova de títulos no Depsec até as 17:30 hs do **dia 25 de Maio de 2014** referente as vagas 174 e 175.

**Leia-se:**

Comunica-se que recebemos os documentos da prova de títulos no Depsec até as 17:30 hs do **dia 15 de Maio de 2014** referente as vagas 174 e 175.